

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 9. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZÉSI ÉS KIADÓ-HIVATAL.

Vita a főrendiházban.

A főrendiház ma tárgyalta újalakítására óta legelső alkalommal az ország költségvetését. Ez alkalommal érdekes, s részletekbe ható vita keletkezett, minőköz ritkán van alkalmunk ama falak között, s mely vita már is több reflexióra nyújt alkalmat.

Azok, a kik oly igen sokat vártak a reformált főrendiházról, a kik azt remélték, vagy legalább hirdették a kormánypart padjairól, hogy egészen más életörög fűlkétni ezen elavult intézményben, ma már láthatják, hogy várakozásuk csak részben teljesedik.

Ha mégis némi elénkületet konstátálunk, s azt egyszerűen örömmel üdvözöljük, onnan van, mert a szokásos viták niveauja néhány igazán szakszerű beszéd által emelkedett.

És feltűnik, hogy azok, a kik most jöttek be első alkalommal a főrendiházba, aránylag még többször nyilvánították nézetüket, mint a régi tagok.

Most következtetést lehet már vonni arra is, hogy mennyivel nagyobb nyomatéka lesz vala egy főrendiházának, melynek tagjai közül legalább is fele új s a hol az új nem a kormány kinevezése által nyerik helyüket.

Ugy, a hogy a dolgok ma állanak és a megalkotott kereten belül, mi nagyobb szabású akciózt a jövőben sem igen várunk a főrendiházról.

A javaslatok elkészülvén, a miniszter az összes tartott s két fejedelem szolt közbe: Báthori István s Báthori Kristóf.

A tanuallomásokat, melyeket Deák Farkas sorban közöl, érdekesen egészíti ki Segesvári és Brassó városai ötvenesinek nyilatkozata.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

rendiházának, eddig is közönnnyel tekintették az egészet. Kevesen vannak ahhoz, hogy pezsgő életet támasszanak.

A mi azonban a mai vitánál mindenkifelelt szembeállít, az abban nyilvánul, hogy a beszédekben határozottan ellenzéki szellem az uralkodik. Csak is Kautz Gyula kelt fel a kormány politikájának védelmére.

Ugy látszik, a főrendiházban is azok, a kik többet gondolkodnak a közügyek felett, a kik kifejezést is szoktak adni nézeteiknek, eljutottak ama meggyőződésre, hogy az ország pénzügyi helyzete sokáig a jelen rendszer mellett fenn nem tartható.

Budapest, márcz. 8.

A papi kongruák rendezése tárgyában a vallás s közoktatási miniszterium által megindított tárgyalásokról teljesen megbízható forrásból a következőket közölhetjük:

A minisztertanács 1885 december 18-áról kelt ama határozatával, hogy a kongrua szabályozásának előkészítése végett mindenkifelelt szükséges a papi javadalmak részletes összeírása — a vallás s közoktatási miniszter felhatalmaztatott, hogy egyedül ez összeírás módjait megállapítsa.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

bizottsági tagokat ma délelőtre lakására összehívta s bejelentette, hogy mivel ő egyéb teendői miatt el fogja hagyni, az elnökséget Haynald Lajos kalocsai bíboros-érsekre ruházta.

A Bud. Corr-nek a kiegyezési tárgyalásokról szóló tegnapi közleményére a Nemzet ma a következő megjegyzést teszi:

Ígaz ugyan, hogy a petroleum vájárja vonatkozólag nem jött létre egyezség, de a többi kérdés ki van egyeztetve. A mi pedig a közlemény ama passzusát illeti, mely a kiegyezési tárgyalások felbontásáról vagy éppen megújulásáról szól, meg kell jegyezni, hogy a kiegyezési tárgyalások épen nem szakadtak meg véglegesen.

A két kormány közt fennálló differenciákról a Bud. Corr. ma a következőket közli:

Az osztrák pénzügyminiszter nem akar előltni a javaslatot, hogy ugyanis nyers, előzőleges tisztítás nélkül világiusi szőlők nem használható petroleumum új vájárás-összetételhez hozzászoktató és mellet súlyos petroleumum a jelenlegi 1 ft 60 kényi vámtétel jelentékeny fölemelését s mindezt kizárólag a galiczi petroleumum források tulajdonosainak veszélyeztetését érkeivel indokolja.

A magyar állambevételek legalább 2 millió forinttal csökkentének, az Ausztriára eső vámbevételek többé pedig nincsenek, az Ausztriára eső vámbevételek többé pedig nincsenek, az Ausztriára eső vámbevételek többé pedig nincsenek.

Hogy kütik a kiegyezést?

Nagy dolog esett. Miniszterünk fenn jártak Bécsben, hogy a kiegyezési tárgyalásokat befejezzék és még sem lérték kész kiegyezéssel vissza köznök.

Hogyan eshetett ez meg a mi jámbor miniszterünknek, a kik kiegyezést alatt nem szoktak érteni egyebet, mint hogy saját országuk jogos követeléseiről könyörö lemondjanak és szomszédaink jogait követeléseit könnyen elfogadják?

terek eddig egy találták, hogy ily nagy mérvű megrövidítést az első szóra elfogadni nem lehet, az osztrák miniszterek viszont makacsul ragaszkodnak követeléseikhez!

A szegény magyar nép most igazán csóválhatja fejét. Nem is tudja, csodálkozik-e inkább, hogy miniszterünk folytonos engedékenységben, az alku folyamában tanusított rendkívül szerénységök még a kiegyezés gyors megkötését sem tudja biztosítani.

Tisza Kálmánnak kétségtelenül az volt most legfőbb kívánsága, hogy az új kiegyezést minden névűség, hosszas alkudozások nélkül lehessen megkötöni.

De kinek is jutna eszébe Tisza Kálmánnak kétségtelenül az volt most legfőbb kívánsága, hogy az új kiegyezést minden névűség, hosszas alkudozások nélkül lehessen megkötöni.

Egy strike Kolozsvárott a XVI. százában.

(Deák Farkas akadémiai székfoglaló értekezéséből.)

1573 nyarán Kolozsvár ötös-legendéi összegyűltek az atyamester házában és eldönték magokian, hogy a műhelyekbe addig vissza nem térnek, míg szoralmik nem orvosolják.

Erdélyben az ötös mesterség a XV. század közepéig kizárólag a szászok kezében volt, de lassanként terjedni kezdett a magyarok közt, egyszerre csak megjelent gyorsasággal fejlődött a magyar városokban.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

hogy senki közölünk az ötösökre magyar ember gyermekeit ne tanítsa meg.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

A tanuallomásokról a bizonyító levelekből tisztán kiderül, hogy a szombati és segesvári ötösök ha nem is alkotnak külön statumot, kéz alatti egyetértés következtében Segesvárt, Besztercét, Szombathelyt egyformán és úgy jártak el, a mint azt a vádoló kolozsvári ötösök eladták.

lény országokban az ötös mesterség és más kézművesség gyakorlására szívesen beengadják.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

szőlőt kezdve folytát s 1576. ápril 11-én ítélt Szebenben az első folyamodású bíróság ékpeken:

„Mivel pedig nyilván vagyon, hogy ennek előtte való időkben magyar legényeknek itt mi adatott, ítéltük, hogy most és ezután is jámbor és tisztességhel akármilyen számban is, az adzának itt való mestereknél annyi időre, az mint az gazdának azoknak tartására avagy az szolgáknak megmaradásokra alkalmasok legyenek leszen... sem mesterek, sem legények abbeli tartására avagy maradásban idő ne szabassék.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

A szász bíróság előtt a kolozsvári ötösök elvesztették perüket, de a fejedelemez, Báthori Istvánhoz apelláltak. A szász bíróság felhozta, hogy a szombati ötösök semmiféle tilkos és különös szabályt nem hoztak a magyarok ellen.

fojnak azt a hirt, mintha Kraszewsky hegynel körve-

Lemberg, márcz. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Kongresszusi Lengyelország orosz-

Belgrad, márcz. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az épülőben lévő vranjau-

Róma, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Papagiovio görög követ ide érkezett, Corti

Páris, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Promier, ki a kamara ülésében két ízben lőt, az orvosok

Páris, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Nyolcz szocialista képviselő fölvívást intéz Franciaor-

Páris, márcz. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Louise Michel ma megjelent egy versaillesi negyven öt beszédet

Páris, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni illetékes körökben azt tartják, hogy Görögország

London, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Gladstone az irkérdes megoldására

Páris, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni illetékes körökben azt tartják, hogy Görögország

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vilmos császár meghívta következében

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A kerületi kapitányok utasították, hogy idegenek

Bukarest, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A tegnapi szenátusi ülésben az egyes örökös adó,

Bukarest, márcz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A szenátus a miniszteriumnak az egyes örökös adó

Bukarest, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Zankovics, konferencia-titkár és Resid bey ma

Filippopolisz, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Hirlik, hogy a török-bolgár

kedvezőbb a hangulat; komoly oppozicióról szó

Belgrad, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A miniszterválságról szóló hírek tartják magukat.

Konstantinápoly, márcz. 7. (Az Egyetértés távirata.) A szultán tegnap fogadta becsi-kihallgatá-

Konstantinápoly, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Különböző nemzetek kereskedőiből alakult

Konstantinápoly, márcz. 7. (Az Egyetértés távirata.) Különböző nemzetek kereskedőiből alakult

Konstantinápoly, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A konferencia átlátogát meg a hét

Konstantinápoly, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A hatalmak legnagyobb része kedvezőleg

London, márcz. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hatalmak és Görögország

London, márcz. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hatalmak és Görögország

Athén, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Az iteni olasz követ biztosította a görög miniszterium

London, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni illetékes körökben azt tartják, hogy

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A kerületi kapitányok utasították, hogy

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

Berlin, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Turkesztan iránt az érdeklődés folyton

törvény szerinti az ipariállóságok csak az ipari-

Legutóbbi kamarai közös ülés a közmnak és köz-

A napirend utolsó tárgyat az úresülésből jött kamarai

Tengeri május-juniusra mintegy 5000 m. 5.61,

Dél-tőzsde, A déli tőzsde szintén gyenge volt a forgalom és

Magyarországi forgalmi igazgatóság, Budapest, 1886. márcz. 10-én

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE, — Március 8. —

Gabona-tőzsde, A búza-üzlet iránya ma valaminek nyugodtabb

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

** Fizetés képtelenségek a vidéken. Beszereze-

Első cs. kir. szab. dunagőzhajózási társaság, Kínulató, 1886.

Budapest, 1886. márcz. 7-én. A magyarországi forgalmi igazgatóság.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE, — Március 8. —

Gabona-tőzsde, A búza-üzlet iránya ma valaminek nyugodtabb

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

93.25-től 92.75-ig, magyar jelzalog hitelbank 127.25-től

Utőtőzsde, Alacsonyabb párisi és berlini jelentések miatt az irány

Utőtőzsde, Az esti tőzsde eleinte teljesen üzletlen volt s csak

Sertés-kereskedelmi csarnok, Budapest-Köbányán,

Köbánya, márcz. 8. Az üzlet változatlan. M. uras óreg

Bécsi értektőzsde, Előtőzsde, Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.)

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

Bécs, márcz. 8. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszened

napra 2-2 ft, nyolc napra 5-5 ft, egy napra 11-11 ft, három napra 20-22 ft, östrák-magyar államvasút egy napra 12-13 ft, Károlyi-vasútvonal egy napra 12-13 ft, déli vasút egy napra 7-8 ft, magyar aranyárak egy napra 21-22 százalék, három napra 21-22 százalék. Magánkamatláb: Első váltóra 31-32 százalék, további látra és telepelt váltóra 31-32 százalék.

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDÉK. Berlin, márc. 8. Buzu és olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

BÉCSI GABONATÖZSDE. Bécs, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai gabona váltózatán arányoknál indult, de a szilárdabb irány nem tarthatja magát zártlag. Kibetöltet: búza tavaszra 8.03-8.50, májusi-juniusi 8.06-8.64, 6.88-8.83, rozs tavaszra 6.02-6.60, zab tavaszra 6.88-6.86, egész 6.86, új tengeri 6.02-6.06, rozs egész 7.10-7.15.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDÉK. Triszt, márc. 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Igen szilárd, Váld Londonra 125.75, olasz bank-piacokra 19.90, husz frankon arany 9.98, májusi jaredek 85.90, magyar aranyárak 104.80, magyar papírárak 95.80, osztrák hitelrészvény 298.50, lívai-rézvény 625, olasz jaredek 97.43.

Márczius 8. PÁRIIS. Buzu folyó hóra, olajvaj, rozs bogyó, zab szilárd, szesz lanyla.

A fővárosi gazdasági és pénzügyi bizottság ülése d. e. 10 órakor a régi városháza tanácstermében. Az egyetemes olvasókör (történelmi körök) vita estélye G. Ollóczy és Ováskóczy felirásig.

Vöröskereszt-egylet Erzsébet-kórháza (Buda, déli pályaudvar közelében) megszűnténapoként délelőtt 10-11 óra között.

Kivonat a hiv. lap márc. 7-i számából. Arverések a fővárosban. Benjamin Mózes 19.2 ft 50 krt. bocs. jogában maradt. Péter József (F. 8).

Arverések a vidéken. Somogyi János 2210 forintba becs. ingatl. június 7. Abda (Győr). Lengyel József 3671 ftba becs. ingatl. június 4. Szt. László (Győr).

Csődhitelmentek. Hofbauer Lipót szegedi lakos ellen, béj. ápril 27. Csödbiztos: Kis Károly (széki bír.).

Elhunyt névsora 1886. márc. 6-án. Kelenyeczki J. 10. napjának V. h. halála. 63 éves volt.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETISZÍNHÁZ. Holnap, március 10-én. Évi b. 56. Hadvári 9-6. B. H. 7.

IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálló. Vadaskürt szálló. Magyar királyi szálló. Európa szálló.

NAPIREND: Márczius 9-én. Napár: Kedd. - Róm. kath. Francia. - Prot. Adal. - Görög-ort. (február 25.) Taraz. - Zsidó: (veadar 2.) - Nap két ó. 30 p. nyug. 6. 45 p. este.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márczius 8.

Minőségi súly hektoliterenkint. Faj Irányzat 76 kg 77 kg 78 kg 79 kg 80 kg 81 kg 82 kg 83 kg 84 kg 85 kg 86 kg 87 kg 88 kg 89 kg 90 kg

ÉRTÉKPAPIROK. Últolsó árak. 1886-87. 1887-88. 1888-89. 1889-90. 1890-91. 1891-92. 1892-93. 1893-94. 1894-95. 1895-96. 1896-97. 1897-98. 1898-99. 1899-00. 1900-01. 1901-02. 1902-03. 1903-04. 1904-05. 1905-06. 1906-07. 1907-08. 1908-09. 1909-10. 1910-11. 1911-12. 1912-13. 1913-14. 1914-15. 1915-16. 1916-17. 1917-18. 1918-19. 1919-20. 1920-21. 1921-22. 1922-23. 1923-24. 1924-25. 1925-26. 1926-27. 1927-28. 1928-29. 1929-30. 1930-31. 1931-32. 1932-33. 1933-34. 1934-35. 1935-36. 1936-37. 1937-38. 1938-39. 1939-40. 1940-41. 1941-42. 1942-43. 1943-44. 1944-45. 1945-46. 1946-47. 1947-48. 1948-49. 1949-50. 1950-51. 1951-52. 1952-53. 1953-54. 1954-55. 1955-56. 1956-57. 1957-58. 1958-59. 1959-60. 1960-61. 1961-62. 1962-63. 1963-64. 1964-65. 1965-66. 1966-67. 1967-68. 1968-69. 1969-70. 1970-71. 1971-72. 1972-73. 1973-74. 1974-75. 1975-76. 1976-77. 1977-78. 1978-79. 1979-80. 1980-81. 1981-82. 1982-83. 1983-84. 1984-85. 1985-86. 1986-87. 1987-88. 1988-89. 1989-90. 1990-91. 1991-92. 1992-93. 1993-94. 1994-95. 1995-96. 1996-97. 1997-98. 1998-99. 1999-00. 2000-01. 2001-02. 2002-03. 2003-04. 2004-05. 2005-06. 2006-07. 2007-08. 2008-09. 2009-10. 2010-11. 2011-12. 2012-13. 2013-14. 2014-15. 2015-16. 2016-17. 2017-18. 2018-19. 2019-20. 2020-21. 2021-22. 2022-23. 2023-24. 2024-25. 2025-26. 2026-27. 2027-28. 2028-29. 2029-30. 2030-31. 2031-32. 2032-33. 2033-34. 2034-35. 2035-36. 2036-37. 2037-38. 2038-39. 2039-40. 2040-41. 2041-42. 2042-43. 2043-44. 2044-45. 2045-46. 2046-47. 2047-48. 2048-49. 2049-50. 2050-51. 2051-52. 2052-53. 2053-54. 2054-55. 2055-56. 2056-57. 2057-58. 2058-59. 2059-60. 2060-61. 2061-62. 2062-63. 2063-64. 2064-65. 2065-66. 2066-67. 2067-68. 2068-69. 2069-70. 2070-71. 2071-72. 2072-73. 2073-74. 2074-75. 2075-76. 2076-77. 2077-78. 2078-79. 2079-80. 2080-81. 2081-82. 2082-83. 2083-84. 2084-85. 2085-86. 2086-87. 2087-88. 2088-89. 2089-90. 2090-91. 2091-92. 2092-93. 2093-94. 2094-95. 2095-96. 2096-97. 2097-98. 2098-99. 2099-00. 2100-01. 2101-02. 2102-03. 2103-04. 2104-05. 2105-06. 2106-07. 2107-08. 2108-09. 2109-10. 2110-11. 2111-12. 2112-13. 2113-14. 2114-15. 2115-16. 2116-17. 2117-18. 2118-19. 2119-20. 2120-21. 2121-22. 2122-23. 2123-24. 2124-25. 2125-26. 2126-27. 2127-28. 2128-29. 2129-30. 2130-31. 2131-32. 2132-33. 2133-34. 2134-35. 2135-36. 2136-37. 2137-38. 2138-39. 2139-40. 2140-41. 2141-42. 2142-43. 2143-44. 2144-45. 2145-46. 2146-47. 2147-48. 2148-49. 2149-50. 2150-51. 2151-52. 2152-53. 2153-54. 2154-55. 2155-56. 2156-57. 2157-58. 2158-59. 2159-60. 2160-61. 2161-62. 2162-63. 2163-64. 2164-65. 2165-66. 2166-67. 2167-68. 2168-69. 2169-70. 2170-71. 2171-72. 2172-73. 2173-74. 2174-75. 2175-76. 2176-77. 2177-78. 2178-79. 2179-80. 2180-81. 2181-82. 2182-83. 2183-84. 2184-85. 2185-86. 2186-87. 2187-88. 2188-89. 2189-90. 2190-91. 2191-92. 2192-93. 2193-94. 2194-95. 2195-96. 2196-97. 2197-98. 2198-99. 2199-00. 2200-01. 2201-02. 2202-03. 2203-04. 2204-05. 2205-06. 2206-07. 2207-08. 2208-09. 2209-10. 2210-11. 2211-12. 2212-13. 2213-14. 2214-15. 2215-16. 2216-17. 2217-18. 2218-19. 2219-20. 2220-21. 2221-22. 2222-23. 2223-24. 2224-25. 2225-26. 2226-27. 2227-28. 2228-29. 2229-30. 2230-31. 2231-32. 2232-33. 2233-34. 2234-35. 2235-36. 2236-37. 2237-38. 2238-39. 2239-40. 2240-41. 2241-42. 2242-43. 2243-44. 2244-45. 2245-46. 2246-47. 2247-48. 2248-49. 2249-50. 2250-51. 2251-52. 2252-53. 2253-54. 2254-55. 2255-56. 2256-57. 2257-58. 2258-59. 2259-60. 2260-61. 2261-62. 2262-63. 2263-64. 2264-65. 2265-66. 2266-67. 2267-68. 2268-69. 2269-70. 2270-71. 2271-72. 2272-73. 2273-74. 2274-75. 2275-76. 2276-77. 2277-78. 2278-79. 2279-80. 2280-81. 2281-82. 2282-83. 2283-84. 2284-85. 2285-86. 2286-87. 2287-88. 2288-89. 2289-90. 2290-91. 2291-92. 2292-93. 2293-94. 2294-95. 2295-96. 2296-97. 2297-98. 2298-99. 2299-00. 2300-01. 2301-02. 2302-03. 2303-04. 2304-05. 2305-06. 2306-07. 2307-08. 2308-09. 2309-10. 2310-11. 2311-12. 2312-13. 2313-14. 2314-15. 2315-16. 2316-17. 2317-18. 2318-19. 2319-20. 2320-21. 2321-22. 2322-23. 2323-24. 2324-25. 2325-26. 2326-27. 2327-28. 2328-29. 2329-30. 2330-31. 2331-32. 2332-33. 2333-34. 2334-35. 2335-36. 2336-37. 2337-38. 2338-39. 2339-40. 2340-41. 2341-42. 2342-43. 2343-44. 2344-45. 2345-46. 2346-47. 2347-48. 2348-49. 2349-50. 2350-51. 2351-52. 2352-53. 2353-54. 2354-55. 2355-56. 2356-57. 2357-58. 2358-59. 2359-60. 2360-61. 2361-62. 2362-63. 2363-64. 2364-65. 2365-66. 2366-67. 2367-68. 2368-69. 2369-70. 2370-71. 2371-72. 2372-73. 2373-74. 2374-75. 2375-76. 2376-77. 2377-78. 2378-79. 2379-80. 2380-81. 2381-82. 2382-83. 2383-84. 2384-85. 2385-86. 2386-87. 2387-88. 2388-89. 2389-90. 2390-91. 2391-92. 2392-93. 2393-94. 2394-95. 2395-96. 2396-97. 2397-98. 2398-99. 2399-00. 2400-01. 2401-02. 2402-03. 2403-04. 2404-05. 2405-06. 2406-07. 2407-08. 2408-09. 2409-10. 2410-11. 2411-12. 2412-13. 2413-14. 2414-15. 2415-16. 2416-17. 2417-18. 2418-19. 2419-20. 2420-21. 2421-22. 2422-23. 2423-24. 2424-25. 2425-26. 2426-27. 2427-28. 2428-29. 2429-30. 2430-31. 2431-32. 2432-33. 2433-34. 2434-35. 2435-36. 2436-37. 2437-38. 2438-39. 2439-40. 2440-41. 2441-42. 2442-43. 2443-44. 2444-45. 2445-46. 2446-47. 2447-48. 2448-49. 2449-50. 2450-51. 2451-52. 2452-53. 2453-54. 2454-55. 2455-56. 2456-57. 2457-58. 2458-59. 2459-60. 2460-61. 2461-62. 2462-63. 2463-64. 2464-65. 2465-66. 2466-67. 2467-68. 2468-69. 2469-70. 2470-71. 2471-72. 2472-73. 2473-74. 2474-75. 2475-76. 2476-77. 2477-78. 2478-79. 2479-80. 2480-81. 2481-82. 2482-83. 2483-84. 2484-85. 2485-86. 2486-87. 2487-88. 2488-89. 2489-90. 2490-91. 2491-92. 2492-93. 2493-94. 2494-95. 2495-96. 2496-97. 2497-98. 2498-99. 2499-00. 2500-01. 2501-02. 2502-03. 2503-04. 2504-05. 2505-06. 2506-07. 2507-08. 2508-09. 2509-10. 2510-11. 2511-12. 2512-13. 2513-14. 2514-15. 2515-16. 2516-17. 2517-18. 2518-19. 2519-20. 2520-21. 2521-22. 2522-23. 2523-24. 2524-25. 2525-26. 2526-27. 2527-28. 2528-29. 2529-30. 2530-31. 2531-32. 2532-33. 2533-34. 2534-35. 2535-36. 2536-37. 2537-38. 2538-39. 2539-40. 2540-41. 2541-42. 2542-43. 2543-44. 2544-45. 2545-46. 2546-47. 2547-48. 2548-49. 2549-50. 2550-51. 2551-52. 2552-53. 2553-54. 2554-55. 2555-56. 2556-57. 2557-58. 2558-59. 2559-60. 2560-61. 2561-62. 2562-63. 2563-64. 2564-65. 2565-66. 2566-67. 2567-68. 2568-69. 2569-70. 2570-71. 2571-72. 2572-73. 2573-74. 2574-75. 2575-76. 2576-77. 2577-78. 2578-79. 2579-80. 2580-81. 2581-82. 2582-83. 2583-84. 2584-85. 2585-86. 2586-87. 2587-88. 2588-89. 2589-90. 2590-91. 2591-92. 2592-93. 2593-94. 2594-95. 2595-96. 2596-97. 2597-98. 2598-99. 2599-00. 2600-01. 2601-02. 2602-03. 2603-04. 2604-05. 2605-06. 2606-07. 2607-08. 2608-09. 2

